



## **Innkalling og saksliste Nordre Trysil menighetsrådsmøte 18.06.2024**

**Innkalt:** Toril Storsnes (leder), Hilde Myrvang Solvang (nestleder og sekretær), Tonje Solvang (kasserer og trosopplæring), Marit Pettersen (diakoniutvalg), Anne Lise Brenden (trosopplæring), Pål Stenseth (kirkemusikk), Kristine Aksøy (sokneprest)

**Dato og tid:** 18.06.24 kl 18:00 – 20.:00

**Sted:** Nordre Trysil kirke

Forfall meldes med begrunnelse til leder på epost eller mobil snarest.

### **Møteplan 2024**

**Dato**

14.08.2024

**Saker som er planlagte for møtet**

felles møte for alle menighetsråd i Trysil?

### **Saksliste:**

**Sak 19/24** Referatsaker/Orienteringer  
**Sak 20/24** Godkjenning av protokoll 02.05.24  
**Sak 21/24** Åpen kirke  
**Sak 22/24** Plan for høstens gudstjenester  
**Sak 23/24** Sosiale treff i kirken høsten 2024  
**Sak 24/24** 25-års jubileum

### **Sak 19/24 Referatsaker**

- Orientering fra Fellestrådsmøte
- Smiths gravminne til Trysil Kirkevergen i Arendal har i dag ringt og fortalt at fellesrådet i Arendal enstemmig går inn for at vi får ta over gravminnet etter Aksel Chr. Smith. Med den posisjon Smith har i vår lokale historie var det et svært gledelig budskap å få.
- Eva Kirkemo er prest på friluftsgudstjenesten i Eltdalen 14.07.24
- Gjennomført dugnad ute ved kirka
- Avholdte gudstjenester

### **Sak 20/24 Godkjenning protokoll møte 02.05.24**

Forslag til vedtak: Godkjennes

### **Sak 21/24 Åpen kirke juli 2024**

**Bakgrunn** MR har tidligere i år blitt enig om å ha åpen kirke onsdag og fredag 11.00-15.00 i juli dette er følgende datoer; 3-6-10-13-17-20-24-27-31. Totalt 9 dager.

Innkjøp av utdelingsmateriell til barn på Åpen kirke blir kjøpt inn av Fellestrådet/Trosopplæringsfond

**Vurdering** Alle menighetsrådsmedlemmer sjekker ut aktuelle datoer de kan stille opp på dette. Er det småting i/ved kirken vi kan gjøre når vi er der?

**Konklusjon** fattes på MR-møte

### **Sak 22/24 Plan for høstens gudstjenester**

**Bakgrunn** Gudstjenesteplan er lagt ut året

**Vurdering** Det er nødvendig med en gjennomgang for å sikre at vi har god oversikt over bl a verter

**Konklusjon** fattes på MR-møte

### **Sak 23/24 Sosiale treff i kirken høst 24**

**Bakgrunn** Det er tidligere fattet vedtak om treff for skolestartere samt planlagt et «kirketorg» i september med bildefremvisning. Vi har også vært innom tema sangkafè

**Vurdering** Treff for skolestartere er planlagt 14.08.24. Drøfter andre mulige treff.

**Konklusjon** Vi fastsetter datoer for sosiale treff og avtaler hvem som deltar fra MR

### **Sak 24/24 25års - jubileum**

**Bakgrunn** Det er X år siden kirken vår stod klar og vi ønsker å markere dette

**Vurdering** Hvordan ønsker vi å markere dette? Må bla reparere stoler. Maling?

**Konklusjon** Idemyldring omkring temaet

07.06.24

Nordre Trysil Menighetsråd

Toril Storsnes